

江苏拓宽救助对象范围 低保边缘人群可享受临时救助

核心提示:
江苏省民政厅厅长赵顺盘说,今年将扩大救助范围,7月份全省将全面建立和实施临时救助制度。原则上按低保标准线的150%-200%范围来界定低保边缘人群,全省约有100万人可享受临时救助,在此范围内实施一次性救助制度,帮助其克服临时困难。

[访谈]
100万人可享受临时救助
虽然面临着种种生活困难,但是因为家庭收入略高于当地的最低生活保障线,而与政府和社会的各项救助“擦肩而过”。
针对这些为数不少的“夹心层”困难群众,昨天,江苏省民政厅厅长赵顺盘在接受快报记者专访时这样表示,今年将约有100万人可享受临时救助。

目前,一些因病、因灾、因残而陷入困境或者重新陷入贫困的家庭产生,并形成了一个不小的特殊群体。
赵顺盘说,这类家庭有的仅比低保标准多了几块、几十块钱,但其微薄的退休金、生活费用于看病吃药,负担很重,导致实际生活水平非常低,甚至保障“三有”的资金也大部分被用于医药费,饭钱变成了药费。

[趋势]
低保金每年将自然增长
今年,江苏将确保城乡居民最低生活保障标准随着当地群众生活水平提高和物价上涨而相应提高。
赵顺盘说,联合国定义“绝对贫困群体”有个标准,即每人每天1美元,按照人民币汇率和物价水平,他们测算了一个标准为每人每天7.7元,因此要求今年苏南城市低保每月要达到232元。

[实惠]
低保特困户看病少花钱
今年计划将农村低保对象全部纳入新型农村合作医疗保障体系。有条件的地方,要加快推进将城市低保对象纳入城镇职工医疗或城镇职工医疗的保障范围,积极培育和发展“爱心医院”、“慈善医院”及优惠门诊,大幅度降低贫困患者就医费用。
快报记者 项凤华

让这些孩子快乐从“心”开始 爱心医疗救助活动让50名先天性心脏病儿童受益

快报讯 (记者 韩小强 王彪)今年6岁的小雨是“快乐从心开始”活动的第50位“伤心宝贝”。1月28日,她在泰州人民医院接受了室间隔缺损修补手术,手术之后,这位靖江市西来镇的小女孩已可以和其他健康的孩子一样活蹦乱跳地生活了。
从2006年4月18日到现在,已有50名困难家庭的患有先天性心脏病的儿童,免费在泰州人民医院实施了手术。这场名为“快乐从心开始”的爱心医疗救助活动,已为“伤心宝贝”减免费用200余万元。
2006年4月上旬,泰州人民医院领导和泰州团市委经过讨论,爱心救助行动——“快乐从心开始”活

动方案形成了,泰州人民医院承诺,将免费为20名泰州地区特别是农村地区、家庭贫困的患先天性心脏病的“伤心宝贝”进行手术治疗。
按照原定计划,“快乐从心开始”活动将为20名“伤心宝贝”免费手术。到当年9月下旬,20名伤心宝贝的手术全部完成,手术成功率达百分之百。来自社会各界的关注和关爱,使“快乐从心开始”活动得以延续。泰州市市长姚建华十分重视此事,在《百姓大学堂》向社会承诺在春节前再为“贫困先天性心脏病患儿”做30例手术。
从2006年9月30日开始,为30名贫困家庭的先天性心脏病患儿免费手术的

“快乐从心开始”第二轮活动正式启动。泰州团市委组织有关部门捐助20万元,其余费用由泰州人民医院承担。
泰州团市委在“快乐从心开始”第一轮活动结束时,立即组织建立了爱心救助基金,以启动“快乐从心开始”第二轮爱心救助活动。在很短的时间内,各机关、团体等组织,开始了爱心捐助。泰州市公安局干警主动捐款,在9月30日第二轮“快乐从心开始”启动仪式上,将6万元捐款提供给6名“伤心宝贝”家庭,作“伤心宝贝”的手术、治疗费用。
目前,有关方面已经为“伤心宝贝”减免费用200余万元。
“三创之星”系列报道



泰州人民医院的医生正在为“伤心宝贝”小雨检查身体
快报记者 韩小强 王彪 摄

语数外顶级名师重磅出击 快报寒假“特训营”尚余少量名额

年末岁尾,寒假开始。现代快报·今日教育频道汇聚全省30名顶级名师,面向全省小学三年级到高中三年级学生,从2月12日到14日,进行为期3天的语文、数学、外语“特训”,本次开办的学科性“特训营”师资层次之高,堪称全省之最。其“特训”定位广受专家赞誉,在全省学生家长中产生了巨大反响。
参加本次授课的30位名师来自全省,100%是名师,其中50%以上是著名特级教师。针对目前学生学习过程中普遍缺乏反思能力的现状,专家们决定以语、数、外三门核心学科为“突破口”,对学生一学期学习的内容带着学生进行全面的精确总结,旨在复习巩固的同时,教给学生对学习反思的方式方法,获得自我提升的能力。并细分四个专题,全面对本学期所有的学习重点、难点和考点进行总结性归纳,在实战中“特训”学生的学习能力。
因为场地原因,现场每个年级只能招收40名左右的学生,尚余少量名额,现场上课需交纳听课费,要速报名。学生如不能进入现场听课也可以提前购买频道的会员充值卡,成为现代快报·今日教育频道会员,收看全程录制的视频“特训营”,网址是todayedu.lifenanjing.com.cn。
无论是报名参与现场听课的学生还是计划需要购买频道充值卡的家长,可抓紧到现代快报·今日教育频道办公室办理。地址:南京市珠江路88号新世界中心B座3003室(外地可汇款邮购充值卡)。电话:025-84717743 转 20,或025-81598910。 郭珊珊

福特福克斯两厢 FOCUS

2.0L福特福克斯同级车中更省油

长安福特福克斯百公里油耗7.7升,成为2.0升超低油耗的车

目前我国汽车厂商一般只公布汽车理论油耗,而这足车辆在最佳行驶状况下的燃油消耗,并不代表汽车的实际油耗。近期国家发改委公布了31家轿车企业407款轿车的测试油耗数据,据称与顾客的实际行车油耗非常接近。该部门今后将公布这些车型的百公里耗油量,供消费者购车参考。

福特福克斯2.0L更省油
2.0L排量的车型是中级车的主力,此次公布了54款2.0L常见车型,统计显示,福克斯两厢2.0L以百公里7.7L的油耗居省油榜首。
如此超低油耗性价比,让一直以操控著称的福特福克斯家族,再立中级车新标杆!福特福克斯也是汽车百年史上

28种工况测试油耗水平
油耗公示制度在国际上已经非常普遍,其目的是为了统一测试标准,统一测试规范,统一检测情况。目前,各汽车生产厂家自己发表的油耗数据,因测试条件和环境不同,不能达到标准的统一性。真正的油耗测试要做28个工况试验,包括7公里高速公路和4公里城市公路,以及怠速起步,等速行驶,减速刹车等。油耗测试在试验台上模拟各种路况进行,这样测试出来的油耗与实际油耗非常接近。由于油费是养车成本中的最大开支,这对消费者购车有很好的参考性。国家发改委部门将计划启动油耗标识制度,即厂商在每一款待销车型上都必须贴上与发改部门公示数据一致的综合油耗值。届时,消费者买车就多了一个有力参考的数据,也有一个客观的比较。

超凡驾驭 超乎精彩

同时荣获欧洲、北美两大洲“年度风云车”称号的车型,一直以超凡绝伦的驾驭品质、时尚炫动的欧洲风格、精湛创新的德国工艺引领车坛,在带来极致驾驭快感的同时,更带来超低油耗性价比,实现了超凡驾驭与超低油耗的完美结合。

我的精彩 我的自由 福特福克斯两厢

驾乘舒适,任意而行,越复杂的路况,我越享受!福特福克斯两厢,拥有澎湃V6引擎,强劲的心脏,精准的转向,配备2.0升Duratec-HE全铝合金发动机,拥有SIL Control Blade全时悬挂系统,搭载SSS十合一变速系统,7.5变速箱,让你在拥堵的城市,也能享受飞驰的乐趣!欢迎访问www.ford.com.cn或拨打免费热线:800-810-8168

长安福特 销售出品

南京经销商 苏州经销商 常州经销商

南京经销商 无锡经销商 南通经销商

镇江经销商 扬州经销商 泰州经销商

淮安经销商 盐城经销商 连云港经销商

徐州经销商 宿迁经销商 淮安经销商

浙江经销商 上海经销商 江苏经销商

福建经销商 广东经销商 广西经销商